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KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA

Poročilo o delu za 1980. leto
Komisija za odlikovanja je v 1980. letu imela 5 sej.

Komisija dela na sejah. Člani komisije obenem z va-
bilom za sejo prejmejo tudi vse predloge za odliko-
vanja, o katerih razpravlja komisija ter je s tem
omogočena razprava in oblikovanje ustreznih pred-
logov za odlikovanje na sami seji. Komisija deluje
v skladu s svojo pristojnostjo na osnovi zakona in
odloka občinske skupščine o delovanju skupščinskih
teles.

V 1980. letu je komisija obravnavala 219 predlogov
za odlikovanja, ki so jih posredovali pristojni pred-
lagatelji: za odlikovanje 3 organizacij združenega
dela, 2 društev ter 214 posameznikov.

Predloge za odlikovanja so posredovali:
37 predlogov organizacije ZZB NOV ,

1 predlog organizacija ZRVS
5 predlogov KK SZDL
8 predlogov krajevne skupnosti

19 predlogov SAP-VIATOR (TOZD)
35 predlogov AGROSTROJ
39 predlogov ZPS Titovi zavodi LITOSTROJ
54 predlogov TEKSTIL (TOZD)
7 predlogov PETROL (TOZD)
4 predloge Zadružna zveza Slovenije
1 predlog Težkoatletski klub OLIMPIJA

Za 4 predloge pa je komisija dala mnenje k pred-
logu za odlikovanje, ki so jih posredovale komisije
za odlikovanja drugih občin.

V 1980. letu je komisija prejela od pisarfie za odli-
kovanja pri Predsedstvu SFRJ 54 odlikovanj, in sicer
za:

9 predlogov iz 1978. leta
19 predlogov iz 1979. leta
26 predlogov iz 1980. leta.
Med prejetimi odlikovanji so bila tudi še odlikova-

nja, ki so s podpisom predsednika Tita bila podeljena
po njegovi smrti. Ob podeljevanju teh odlikovanj s
podpisom predsednika Tita, je bilo to še posebej po-
udarjeno, in obenem dano tudi posebno obeležje in
spoštovanje njegovi legendarni osebnosti.

Izročanje odlikovanj organizacijam in posamezni-
kom je vezano za pomembne obletnice, krajevne
praznike ali državne praznike in se izročajo na slo-
vesen način na proslavah ali slavnostnih sejah. Odli-
kovanja izroča predsednik skupščine občine ali pa
od njega pooblaščeni funkcionar oziroma po pred-
hodnem dogovoru kak drug funkcionar izven občin-
skih meja ob priložnostnih proslavah.

Pri oblikovanju predlogov za odlikovanje, o kate-
rih razpravlja komisija, so predlogi predhodno po-
sredovani v razpravo in mnenje družbenopolitičnirn
ofganizacijam na občinski ravni; o predlogih za odli-
kovanje, katere predlagajo odbori ZZB NOV v kra-
jevnih skupnostih, pa daje predhodno mnenje še OK
ZZB NOV.

Lahko ugotovimo, da je postopek za oblikovanje
predlogov za odlikovanje včasih zelo dolg. Vzroki za
takšno ugotovitev so tudi v tem, da so obrazci izpol-
njeni z nepopolnimi podatki, ker predlagatelji naj-
večkrat tudi ne razpolagajo z ustreznimi podatki.
Posebne težave pri izpolnjevanju obrazcev imajo ko-
misije za odlikovanja v krajevnih skupnostih. Eden
od vzrokov so tudi premalo utemeljene obrazložitve
za predlaganega za odlikovanje oziroma je na pred-
lagano obrazložitev predlagana neustrezna vrsta ozi-
roma stopnja odlikovanja, in je v tem primeru po-
trebno iskati dodatne utemeljitve.

V slučaju ko republiška komisija za odlikovanje
spremeni vrsto oziroma stopnjo odlikovanja, mora
občinska komisija ponovno razpravljati o spremenje-
nem predlogu za odlikovanje in dati svoje soglasje
o spremembah. Postopek za oblikovanje predlogov za
odlikovanje se tudi zavleče, kadar je na osnovi za-
kona potrebno pridobiti mnenje vseh dejavnikov, ki
sodelujejo pri oblikovanju predlogov.

Vsako leto razpravlja komisija za odlikovanja o
predlogih za odlikovanje jubilantov, stanujočih na
območju občine. Spisek jubilantov v tekočem letu
pripravi republiška komisija za odlikovanja, po raz-
pravah v družbenopolitičnih organizacijah se dogo-
vorijo kdo bo za katerega jubilanta pripravil even-
tualni predlog za odlikovanje.

V 1980. letu je komisija za volitve razpravljala tudi
o poročilu o delovanju komisij za odlikovanja in pro-
blematiki, s področja politike odlikovanj kot sestav-
nega dela družbeno dogovorjene kadrovske politike,
ki ga je posredovala republiška koniisija za odliko-
vanja.


